

Перелік ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "КОБЕЛЯЦЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"

Місцезнаходження: Полтавська обл., м. Кобеляки, вул. Шевченка, буд. 78/109

Ідентифікаційний код: 38540960

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 04.04.2013 серії АЕ № 197523 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну адрес провадження медичної практики у зв'язку з перейменуванням деяких населених пунктів на:

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Придніпрянське, вул. Медична, буд. 19

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Озера, вул. Миру, буд. 4

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Дрижина-Гребля, вул. Кобеляцька, буд. 14

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Кишеньки, вул. Виноградна, буд. 6

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Лебедине, вул. Перемоги, буд. 18А/4

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Вітрова Балка, вул. Центральна, буд. 14

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Красне, вул. Вишнева, буд. 43

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Марківка, вул. Центральна, буд. 10

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Павлівка, вул. Центральна, буд. 41

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Вишневе, вул. Шкільна, буд. 6

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Чапасе, вул. Центральна, буд. 22 А

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Чкалове, вул. Вишнева, буд. 20

Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Комендантівка, вул. Миру, буд. 44

Реєстраційне досьє від 05.03.2018 № сп/730

2 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КЛІНІКА МЕДИКОМ"

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Героїв Сталінграду, буд. 6-Д

Ідентифікаційний код: 31521356

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо відновлення, за адресою: м.Київ, вул. А.Барбюса, 37/1, провадження медичної практики за спеціальностями: акушерство і гінекологія, гематологія.

Реєстраційне досьє від 05.03.2018 № сп/737

3 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИКОМ КРИВБАС"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Пушкіна, буд. 13о

Ідентифікаційний код: 38256191

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 04.08.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про тимчасове припинення з 23.02.2018, за адресами: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Черкасова, буд. 113, Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Рудна, буд. 47-03, Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Широківське шосе, буд. 62, провадження медичної практики за лікарською спеціальністю: рентгенологія;

про відновлення з 01.03.2018, за адресою: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Пушкіна, буд. 130, провадження медичної практики за спеціальністю: загальна практика-сімейна медицина.

Реєстраційне досьє від 05.03.2018 № сп/735

4 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІМПЕРІЯ КЛІНІК"

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Фонтанська дорога, буд. 74

Ідентифікаційний код: 41306782

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни головного лікаря медичного центру.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/750

5 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТОМАТОЛОГІЯ ВІДАДОЯ"

Місцезнаходження: м. Київ, проспект Героїв Сталінграда, буд. 10-А, корп. 3, кв.4

Ідентифікаційний код: 33742024

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/752

6 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ДОКТОР СПІН"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Стеценка, буд. 19, будівля 1/2

Ідентифікаційний код: 40020834

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 12.05.2018 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: ультразвукова діагностика, неврологія, ортопедія і травматологія, кардіологія, лікувальна фізкультура.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/753

7 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЕНТАЛЬНА ПРАКТИКА"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Алішера Навої, буд. 1

Ідентифікаційний код: 39677270

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 22.09.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: ортодонтія, дитяча стоматологія.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/754

8 ФОП Барська Ліна Яківна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Маршала Бажанова, буд. 12, кв. 28

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 15.06.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: дитяча ортопедія і травматологія, дитяча неврологія, дитячі інфекційні хвороби, загальна практика - сімейна медицина; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/756

9 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТУДІЯ ПОСМІШКИ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Юрія Шумського, буд. 5, офіс 365

Ідентифікаційний код: 40188077

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 26.08.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: дитяча анестезіологія, анестезіологія.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/758

10 ФОП Зінов'єва Галина Валеріївна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Зубарева, 39-А, кв.4

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 25.02.2010 серії АВ № 526668 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Харків, вул. Золочівська, буд. 21, за лікарськими спеціальностями: ортопедична стоматологія, терапевтична стоматологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

м.Харків, вул. Шарікова, буд. 37, за лікарськими спеціальностями: ортопедична стоматологія, терапевтична стоматологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/759

11 ФОП Беда Анжеліка Володимирівна

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Краматорськ, вул. Ювілейна, буд. 23, кв. 44

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 22.12.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/760

12 ФОП Шевчик Василь Іванович

Місцезнаходження: м. Чернігів, просп. Миру, буд. 263, кв. 141

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 29.09.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Чернігів, просп. Перемоги, буд. 119А, за спеціальністю: офтальмологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа (операційна).

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/761

13 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЧОПСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ "ЧОПСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, м.Чоп, вул. Молодіжна, 12

Ідентифікаційний код: 04850439

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 01.09.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: онкологія;

про припинення провадження медичної практики за спеціальностями: загальна практика-сімейна медицина, кардіологія, ортопедія і травматологія, психіатрія.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/762

14 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УЛЬТРАДІАГНОСТИКА"

Місцезнаходження: м.Хмельницький, вул. Кам'янецька, буд. 76

Ідентифікаційний код: 39000118

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 04.12.2014 серії АЕ № 571709 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: дерматовенерологія, ендокринологія, онкогінекологія, онкохірургія.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/763

15 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІВАНЧУК М.С."

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул. Стуса, буд.44
Ідентифікаційний код: 40664338

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі медичного центру.

Ресстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/764

16 ФОП Семко Юрій Дмитрович

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Художня, 4, кв. 4

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі.

Ресстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/765

17 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ДНІПРОВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ №10"

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул.20-річчя Перемоги, буд. 12
Ідентифікаційний код: 37899708

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 04.07.2012 серії АД № 063659 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини № 4, № 6: м.Дніпро, вул.Іларіонівська, буд.9, за спеціальностями: акушерство і гінекологія, загальна практика - сімейна медицина, неврологія, отоларингологія, дитяча отоларингологія, офтальмологія, дитяча офтальмологія, педіатрія, терапія, хірургія, дитяча хірургія, рентгенологія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лабораторна справа (клініка), акушерська справа, сестринська справа, рентгенологія.

Ресстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/767

18 ФОП Корнієнко Аліна Юрївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Чорнобильська, буд. 13, кв. 138

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 18.08.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Шкільна, буд. 23, за спеціальностями: акушерство і гінекологія, функціональна діагностика; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Ресстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/768

19 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА "Б.А.Т."

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Благовіщенська, буд.10

Ідентифікаційний код: 25609216

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 02.09.2010 серії АЕ № 197546 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Пункт забору біологічного матеріалу діагностичного центру:

м.Харків, пров. Розторгуївський, буд. 2 (літ. Т-1)

Харківська обл., Нововодолазький р-н, смт Нова Водолага, вул. Кооперативна, буд. 6, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа;

Пункт забору біологічного матеріалу діагностичного центру:

Харківська обл., м.Мерефа, вул. Дніпровська, буд. 133

Харківська обл., м.Балаклія, вул. 8 Березня, буд. 6

м.Харків, пров. Елетромеханічний, буд. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/769

20 ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД "СПЕЦІАЛІЗОВАНА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ №1 МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Титова, буд. 29

Ідентифікаційний код: 14280931

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/770

21 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЕНТ ЛАУНЖ"

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Лобановського, буд. 150

Ідентифікаційний код: 41209223

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/772

22 ФОП Христов Руслан Анатольович

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Слов'янськ, пров.Генерала Батюка, буд.10, кв.45

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 28.07.2011 серії АЕ № 571176 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Донецька обл., м.Слов'янськ, вул. Університетська, буд. 13А, за спеціальністю: ендоскопія.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/773

**23 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР
ВІДНОВЛЕННЯ ХРЕБТА-АКСІС"**

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Князів Коріатовичів, буд. 109

Ідентифікаційний код: 40937362

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 23.08.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальністю: ортопедія і травматологія.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/786

**24 ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ
ВЕЛИКОБІЛОЗЕРСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВЕЛИКОБІЛОЗЕРСЬКОГО
РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: Запорізька обл., Великобілозерський р-н, с. Велика Білозерка, 1 частина села, вул. 8 Березня, буд. 3

Ідентифікаційний код: 38065200

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 15.10.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/787

**25 ПІДПРИЄМСТВО ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
УКРАЇНСЬКОГО ФОНДУ "РЕАБІЛІТАЦІЯ ІНВАЛІДІВ" "РЕГІОНАЛЬНИЙ
ЦЕНТР МЕДИЧНОЇ, ПРОФЕСІЙНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ РЕАБІЛІТА**

Місцезнаходження: м.Житомир, майдан Соборний, 3/2, кв.10

Ідентифікаційний код: 33309613

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 19.08.2010 серії АВ № 565732 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну адреси провадження медичної практики у зв'язку з перейменуванням вулиці на: м.Житомир, вул. М.Грушевського, буд. 31.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/789

26 ФОП Зіньков Володимир Васильович

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Ромни, 1-й провулок Свободи, буд. 5, кв. 16

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 08.06.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: наркологія.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/790

27 ФОП Ткаченко Павло Вадимович**Місцезнаходження: м.Харків, провулок Отакара Яроша, буд. 12А, кв. 166**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 27.08.2014 серії АЕ № 571100 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальностями: хірургічна стоматологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/791**28 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ПСИХІАТРИЧНА ЛІКАРНЯ"****Місцезнаходження: м.Кропивницький, смт Нове, вул. Металургів, буд. 2 А****Ідентифікаційний код: 01995166**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 19.08.2010 серії АВ № 565587 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальностями: акушерство і гінекологія, дерматовенерологія, терапія, ультразвукова діагностика.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/792**29 ФОП Каліточка Роман Іванович****Місцезнаходження: м.Харків, вул. Свиначенко Петра, буд. 14, кв. 137**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 24.09.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Харків, вул. Данилевського, буд. 8, ортопедична стоматологія, хірургічна стоматологія, терапевтична стоматологія, ортодонтія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/799**30 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖЕНЕВА ЛЮКС"****Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Мелітополь, вул. Героїв України, буд. 40, прим. 4****Ідентифікаційний код: 39881102**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 24.09.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальністю: дитяча алергологія.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/802

31 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛІКУВАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР "АДОНІС"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Раїси Окіпної, 8Б

Ідентифікаційний код: 40532571

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 18.08.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в лікувально-діагностичному центрі, спеціальністю: алергологія;

про припинення провадження медичної практики в лікувально-діагностичному центрі за спеціальностями: педіатрія, дитяча офтальмологія, дитяча отоларингологія, дитяча неврологія, дитяча анестезіологія, дитяча ортопедія і травматологія.

Ресстраційне досьє від 14.03.2018 № сп/821

Всього: 31 справа

Заступник Міністра

Роман ІЛИК